
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

SIMULASI MENGAJAR GURU PENGGERAK 

 

Satuan pendidikan : TK AL- AZHAR 6 JATIMULYO 

Kelas/ Semester  : TK B/II 

Tema    : Air Udara dan Api 

Sub Tema  : udara 

Pembelajaran ke : 1 (pertama) di masa new normal 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

KOMPETENSI INTI KOMPETENSI DASAR 

KI-2 Memiliki perilaku hidup sehat rasa 

ingin tahu,kreatif  dan estetis, percaya diri 

disiplin, mandiri, peduli, mampu 

bekerjasama, mampu menyesuaikan diri, 

jujur dan satuan dalam interaksi dengan 

keluarga,,pendidik dan teman 

  2.2  memiliki perilaku yang 

mencerminkan sikap ingin tahu 

-membiasakan eksploratif                   

   - cara bertanya                                      

   - cara mendapat jawaban                                                           

  

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

 

Kegiatan Awal (3 menit) 

1. Guru memberi salam dan menanyakan kabar peserta didik 

2. Guru dan peserta didik berdoa sebelum memulai pembelajaran 

3. Guru melakukan apersepsi 

Kegiatan Inti 5 menit 

1. Guru menyampaikan topik yang akan di pelajari 

2. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran  

3. Guru menjelaskan tentang udara (manfaat udara) 

4. Peraktek langsung mengumpulkan udara melalui media air 

Kegiatan penutup 2 menit 

1. Guru dan peserta didik melakukan tanya jawab 

2. Guru menyampaikan tema dan kegiatan untuk besok  

3. Guru dan peserta didik berdoa selesai pembelajaran 

 

C PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

Teknik penilaian dilkukan dengan : 

1.Anekdot  

2. Hasil karya 

3. skala capaian perkembangan anak 

 

 

 

 

 



Bentuk penilaian  

 

Kompetensi dasar Kompetensi yang di capai 
 

Perkembangan anak 

 

 

2.2  memiliki perilaku 

yang mencerminkan 

sikap ingin tahu 

 

 

1.membiasakan 

eksploratif                   

2. dapat memecahkan 

masalah dengan kreatif  

BB MB BSH BSB 

    

 

BB: Belum Berkembang 

MB: Mulai Berkembang 

BSH: Berkembang Sesuai Harapan 

BSB: Berkemnab Sangat Baik 
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